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Oppgave 1 La z1 = 1 + 7i og la z2 = 1 + 3i. Realdelen til z1z
−1
2 er

A: −1 B: −2 C: 0 D: 2

Oppgave 2 Den inverse Laplacetransformerte til F (s) =
1

s(s− a)
er

A: aeat B:
1

a
(eat − 1) C:

1

a
(et − 1) D: eat

Oppgave 3 Hvilken av funksjonene har graf
som vist på figuren til høyre.
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A: u(t) + u(t− 1)− u(t− 2)− u(t− 3) B: u(t) + u(t + 1)− u(t + 2)− u(t + 3)

C: u(t) + 2u(t− 1) + u(t− 2) D: u(t) + 2u(t + 1) + u(t + 2)

Oppgave 4 Gitt initialverdiproblemet y′′+y = 0, y(0) = 1, y′(0) = 1. Den Laplace-
transformerte Y (s) av løsningen y(t) er

A: Y (s) =
s + 1

s2 + 1
B: Y (s) =

1

s2
C: Y (s) =

s

s2 + 2
D: Y (s) =

s2

s + 1

Oppgave 5 La ∗ betegne konvolusjonsproduktet. Funksjonen t ∗ t ∗ t ∗ t ∗ t kan også
uttrykkes som

A: t5 B:
t9

9!
C: e5t D:

1

6
t6
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Oppgave 6 La f(t) =

{
1 hvis |t| ≤ 1/2,

0 ellers.
Hvilken graf er grafen til f ∗ f?
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C: − 3
2 −1 − 1
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D: − 3
2 −1 − 1
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Oppgave 7 Fouriertransformen til funksjonen f(x) =

{
1− |x| for |x| < 1,

0 ellers.
er

A:
2

π

(
sin w/2

w

)2

B:
cos w − 1

w2
C: πe−w2/2 D:

sin w/2

w

Oppgave 8 Fouriertransformen til funksjonen f(x) =

{
ex for −∞ < x < 0,

0 for 0 < x < ∞,
er

A:
1√
2π

1

1− iw
B:

1√
2π

1

1 + iw
C:

1√
2π

1

1 + w2
D:

1√
2π

2

1− iw

Oppgave 9 Hvilken funksjon er løsning av ligningen ut = uxx, og tilfradsstiller rand-
kravene u(0, t) = ux(π, t) = 0 for t ≥ 0?

A: sin(n + 1
2
)x e−(nπ)2t B: sin nπx e−(n+ 1

2
)2t

C: sin nπx e−(nπ)2t D: sin(n + 1
2
)x e−(n+ 1

2
)2t

Oppgave 10 Hvilken funksjon er løsning av den 2-dimensionale Laplaceligningen?

A: cos 3x sinh 2y B: cos 3x sin 3y C: sin 2x sinh 2y D: sin 2x sin 3y


